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Il 29% degli inglesi naviga su Internet chiuso in bagno

Pubblicato: Giovedì 21 Maggio 2009

Internet sempre e ovunque, ed eccoli gli effetti della pervasività
estrema: secondo un’indagine di Yahoo! nel Regno Unito, il 29% degli inglesi con un cellulare
collegato a Internet, usa abitualmente il collegamento mentre si trova al bagno.

I dati sono derivati da un questionario sottoposto a 1.500 utenti di OneSearch (un motore di ricerca
ottimizzato per cellulari). Secondo la stessa ricerca, l’11% degli utenti naviga da cellulare durante le
riunioni, il 7% l’ha fatto durante la celebrazione di un matrimonio e il 5% naviga comodamente dal
letto.

Per quanto riguarda i contenuti più ricercati sul cellulare, invece, gli inglesi si distinguono nettamente in
uomini e donne: gli uomini cercano principalmente i risultati delle partite, le donne i risultati delle
lotterie e gli aggiornamenti sulle trasmissioni televisive.  
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